MOCKOBCKUN ®U3NKO-TEXHUYECKUN MHCTUTYT

OJIMMIINAZTA "OU3TEX" 11O MATEMATUKE

10 kJacc
BAPUAHT 9 NP

[a—Y

3anoMHAETCH OTBETCTBEHABIM CEKpeTapém

[2 banna] Hucna a, b, ¢ aBAAIOTCA NEPBBIM, BTOPBIM H TPETBHM “JIEHAMH reoMeTpHYecKoi 1porpec-
CHH COOTBETCTBEHHO (MMcIa a, b, ¢ He 3a/aHbl), a YETBEPTHI “WIEH NPOrPecCHH SIBISETCH KOPHEM
ypaBuennsi ax’ + 2bx + ¢ = . Haitaure Tperuii wien mporpeccun.

[4 6anna] Haiiaure komuectBo Tpeyrosibinkos nepumerpa 1200 ¢ 1e0MucCHbIMA CTOpOHAMMH, ¥
KOTOPBIX 0/Ha U3 OMCCeKTPHC MepIeH/ MK YIsAPHA OIHOM U3 MeuaH.

[4 6anna] Pemure cucremy ypasnennii

y—2r =+\zy-2x —y + 2,
272 +y? —dx -4y + 3 =0.

[5 bannos] a) B npsamoyroasaom Tpeyroasnuke ABC na xarere AC u runorenyse AB ormeuenb
Toukn ) u E coorsercreenno, Takue uto AD : AC' = 3 :5u DE L AB. Haiiiure Tanrenc yriaa
BAC, ecan nssectHo, uto ZCED = 45°.

6) Ilycrb nonosmutenbuo ussecrno, yro AC' = v/29. Haitaure naomaan tpevroasuuka C'FED.
[5 bannos] Oxpyxnoctn Q n w kacawores B Touke A BayTpennum obpazom. Orpesok AB — amamerp
bosnbmeit okpyxuocTn (2, a xopaa BC okpyxkuoct (2 kacaercs w B Touke ). Jlyu AD noeropho

nepecekaet {1 B Touke . Haiiqnre pagnycs okpyxuocteir u niomaas veteipéxyroibinka BACE,
ecan u3BectHo, uyro C'D =1, BD = 3.

[5 6annoe] Haiixure Bece naper uncen (a;b) Takue, 4T0 HEPABEHCTBO
2 —z-1<ar+b<z+ |22 -1

].

BbBINTIOJIHEHO JJ1A BCEX T Ha IIPOMEKVTKe [—

|
b3lee

[5 6annos] @yukumus [ onpeenena na MHOKECTBE TOJOKATENIbHBIX PAIMOHAIBHBIX unce. 3BecTHo,
4TO 1A J00bIX Yuces a u b u3 3Toro MuokecTBa BoinosHeHo pasenctso f(ab) = f(a) + f(b), n npu
srom f(p) = [p/2] ana mwboro npocroro uncaa p ([z] obosnavaer HanbGonbinee nenoe 4ueno, He
npepocxojamiee ). Haliaure KosmvecTBo nap HarypaabHbix uncen (r;y) taknx, urto 1 < r < 21,
1<y<2lu f(z/y) <0.
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